
１ (1) 4200

(2) 42

(3)（例）１列のカップケーキが７個ずつ３列あります。３列の値段が1470円なので，

1470を３等分すれば１列に並んでいるカップケーキ７個分の値段を求めるこ

とができるからです。

(4) ア

２ (1)
１
｜４

(2) 400（mL）

(3) ３

(4)【求め方】（例）果じゅうの量は，180÷30＝６で，６倍になっています。果じゅう

(4)【求め方】（例）の量が６倍になると飲み物の量も６倍になるので，飲み物の量は，

(4)【求め方】（例）100×６＝600で，600mLになります。

【答え】600（mL）

３ (1)【式】48－(17＋13＋12)

【答え】６

(2) ２，４

(3)【グラフ】ウ

【遊び】縄とび

(4)【求め方】（例）かくれんぼを希望している人数は，１年生が14人，６年生が８人

なので，かくれんぼのポイント数は，10×14＋５×８＝180で，180

ポイントです。

【答え】180（ポイント）

４ (1)【記号】イ

【正しい命令】（例）左に120°回転する。

(2)【㋐】３

【㋑】５

(3) イ

(4) ３

正答（例）【小学校算数】


